



發 行：高雄市召會
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號
網 址：www.khhchurch.org.tw

電 話：07-2115115
E-mail：khhchurch@pie.com.tw

設立守望者 與起牧羊者

設立守望者

藉著更多同心合意的禱告和尋求，弟兄們在召會年度的事奉交通裏說到以西結書，向我們啓示，神藉著生命來恢復祂的百姓，其中祂所作的頭一件事，乃是設立守望者。卅三章七節說，「人子阿，我立了你作以色列家守望的人，你要聽我口中的話，替我警戒他們。」守望者，一面是指禱告的人，為著群羊的景況，在神面前儆醒禱告；另一面，他們同時也向神的子民吹號，發出警告，使神的子民轉向祂並且悔改。

今天在召會生活中，我們需要更多這樣的守望者，藉著大量的禱告、多而又多的禱告，讓主在召會中有通路，以復興祂的召會。主的心意是要加增以色列家的人數，多如羊群，但我們需要為此向主求問（結三六37）。求主激勵我們起來禱告，使神的旨意能行在地上，如同行在天上。

興起牧羊者

以西結書卅四章也指出，以色列的牧人只牧養自己，沒有牧養神的群羊：瘦弱的，沒有養壯；

有病的，沒有醫治；受傷的，沒有纏裹；被逐的，沒有領回；迷失的，沒有尋找。因此，祂就親自顯出來作牧人—十一節說，「主耶和華如此說，我必親自尋找我的羊，將他們尋見。」主是牧人，不僅尋找我們，也將我們尋見。因著我們墮落的情形，我們都被埋在許多惡事之下，所以我們需要神來尋找我們。

在召會中也有很多瘦弱的、有病的、受傷的、被逐的、迷失的，若沒有人去顧到他們的需要，他們就會漸漸地流失。感謝主，弟兄們藉著在全召會區負責弟兄事奉聚會和姊妹事奉聚會中吹號，激起弟兄姊妹關心群羊的負擔。藉著打電話，問候、邀約，以及親自探望、關心沒有來聚會的弟兄姊妹，主日聚會的人數就大大增長。

回家同團聚

感謝主祝福祂的召會，至目前為止，今年我們有超過七百多位新人受浸。目前全召會每週有分召會生活的人數約有七千人，一年出現一次的聖徒也有超過萬人。可見還有很多弟兄姊妹流落

回家同團聚

在外，甚至多年沒有回到神家。盼望各照顧區、大區，趁著年終感恩團聚的機會，不僅預備豐富的展覽內容和佳肴，每個小排更要拿出名單親自探訪、尋找、邀請，或一一的打電話，達到「電訪無死角」—每位軟弱、退後的弟兄姊妹，都能接到至少一通關心的電話。

李常受弟兄在關於活力排的信息中交通說：召會是愛的家，為著養育兒女。召會也是醫院，為著醫治並恢復有病的人。最後，召會也是學校，為著教導並造就尚未學習的人。我們應當在愛裏養育、醫治、恢復並教導人。愛遮蓋人並建造人，所以為著建造基督的身體，在我們的所是所作上，愛乃是極超越的路。（《活力排》第八篇）

歲末年終之際，人常容易興起思鄉之情；遠離在外的家人，總是會想回到家，與家人團聚。求主祝福我們，藉著一通通電話的關心，使更多的弟兄姊妹能回家，與我們一同享受父家中的快樂和滿足！阿們。

陳錦肇

副刊

- B1 綱目要點/申言要點
- B2~3 姊妹聚會—為群羊守望禱告 藉牧養建造召會
- B3 姊妹相調—異象影響實行 實行決定建造
- B4~5 雲彩專輯—教養孩子當行路，陪伴鼓勵同成長
- B6 詩歌333首欣賞(二)/人數統計表

- B7~8 斯里蘭卡—餵養達繁增目標
/親子園地—苦難能讚美 樂貧肯給人
- B8 聖經學習單/小排研討問題/新人介紹

<http://www.khhchurch.org.tw>

👉 副刊內容豐富請線上閱讀

第五篇 紹要

第五篇 實行召會生活極重要的經歷(二)

召會生活作為在基督的身體這一個新人裏之生活的各方面

讀經：直到我們眾人都達到了信仰上並對神兒子之完全認識上的一，達到了長成的人，達到了基督豐滿之身材的度量。（弗四13）

壹 我們若要實行召會生活，作為在基督的身體這一個新人裏的生活，就需要經歷神聖三一的神聖分賜—弗四12，16：

一、神聖三一的分賜，是我們作為新人之生活的基礎。二、神的生命乃是為了用祂的豐富供應祂的兒女。三、那在耶穌身上的實際，乃是神生命的實行。四、三十節說到「神的聖靈…，你們原是在祂裏面受了印記」。五、父的生命就是那在耶穌身上的實際。

貳 為著召會生活作為在基督的身體這一個新人裏的生活，我們需要達到信仰上並對神兒子之完全認識上的一—弗四13：

一、三節是在實際上神聖生命的一，十三節是在實行上我們生活中的一。二、實行上的一就是信仰上的一。三、實行上的一也是對神兒子之完全認識上的一。

參 要保守召會生活，作為在基督的身體這一個新人裏的生活，我們就必須分辨教訓之風為著其目的之內在的因素—弗四14：

一、教訓之風乃是那惡者魔鬼的吹搖。二、任何使信徒受打岔離開基督與召會的教訓，都是風。三、其內在因素，是人的欺騙手法。四、其目的是仇敵撒但邪惡的目的。

肆 召會生活就是在基督的身體這一個新人裏的生活，在這生活裏，我們都需要學基督—弗四20：

一、學基督就是被模成基督之死的模型。二、我們學基督的基本元素是實際和恩典。三、學基督正面的基本因素乃是神的生命和神的靈。

伍 為了維持召會生活，作為在基督的身體這一個新人裏的生活，我們要以恩慈相待，心存慈憐，彼此饒恕，正如神在基督裏饒恕了我們一樣；我們在那靈裏，並憑著神聖的生命，就能像神一樣饒恕人—弗四32。

第五篇 負擔的話

作為身體的頭，基督需要得著一個身體；因為祂要在宇宙中產生一個「完整的人」——一個新人。為著成功這樣一個偉大又奧妙的生機工程，神在祂的經綸裏，特依自己的形像、樣式，先創造了豫表基督的亞當（羅五14），又以出自亞當的肋骨，建造了豫表作基督身體之召會的夏娃（創二21~24，弗五23，31~32）。然而這一切的豫表要得以實化，基於人來到生命樹面前接受神聖生命的分賜、供應；這使作基督身體之眾肢體的我們，能真正與作頭的基督成為一，正如夏娃是亞當的骨中之骨、肉中之肉而得以相互聯合，「二人成為一體」那樣的一。但不幸的是，撒但狡猾的潛進了伊甸園，以善惡知識樹這與神經綸「不同的教訓」（提前一3）混淆誘騙了夏娃，使人因而從生命偏離，誤入了善惡知識的網羅，從此夫妻反目，兄弟成仇（創三12，四8），人類一步步陷入永無止境的分裂，以致神所企望得著的一個新人，幾似渺茫無望。為何神容許撒但如此妄為？這看似神的「誤失」，實則乃是祂的大智！為使當時剛受造尚純白如紙的人能在與神經綸同夥之始，就得認識撒但詭詐的本質和邪惡的計謀，並學習分辨生命樹與善惡知識樹—雖皆是樹，然其內在因素卻截然不同，其目的和結果更是絕然迥別。今天撒但的騙術仍迷離撲朔，手法更是層層翻新；作為一個宇宙的新人，聖徒們需要不斷的被成全，「直到我們眾人都達到了信仰上並對神兒子之完全認識上的一，達到了長成的人，達到了基督豐滿之身材的度量，使我們不再作小孩子，為波浪漂來漂去，並為一切教訓之風所搖蕩，這教訓是在於人的欺騙手法，在於將人引入錯謬系統的詭詐作為；惟在愛裏持守著真實，我們就得以在一切事上長到祂，就是元首基督裏面；本於祂，全身…得以聯絡在一起，並結合在一起，便叫身體漸漸長大，以致在愛裏把自己建造起來。」（弗四13~16）

召會生活動態交通：

★全召會：

1. 壯年成全班春季班訓練展覽，12月5日(週五)晚上在楠梓德民路會所，6：00愛筵，7：00~9：00聚會。
2. 全召會集中禱告事奉聚會，12月9日(週二)晚上7：30在新盛街會所二樓會場。
3. 2015年新春華語特會，2月21~22日(大年初三~初四/週六~主日)在臺北市南港展覽館。目前仍可繼續報名。

★照顧區：

1. 東區：昌裕區：福音聚會，12月7日(主日)上午10：30在本和街會所，會後有愛筵。
2. 西區：博愛、後驛、明誠、左營、重愛等區年終感恩集調聚會，12月14日(主日)上午9：30在城市商旅高雄真愛館(鹽埕區大義街1號，521-5116)。
3. 南區：
 ①瑞隆、大寮、林園等區(含東港鎮召會)年終感恩集調聚會，12月7日(主日)上午10：00在天廚海鮮餐廳(潮州鎮廬山路55號，08-7861116)。
 ②鳳山區：年終感恩集調聚會，12月14日(主日)上午10：00 在鳳大餐廳(鳳山區博愛路425號)。
 ③前鎮、獅甲、小港等區年終感恩集調聚會，12月14日(主日)上午9：30 在慶昇樓餐廳(前鎮區瑞田街61號，811-3418)。
4. 北區：
 ①楠梓區：福音聚會，11月30日(主日)晚上在德民路會所，6：00愛筵，7：00~8：00聚會。
 ②年終感恩集調聚會，12月7日(主日)上午9：15在國立岡山農工。
 12月6日(週六)下午2：00~5：00，請各區聖徒踴躍攜帶清潔用具到會場配搭整潔、座位佈置、聚會排演。請配搭會場佈置、按餅、餅杯傳遞、場內外招待、交通指揮等服事之聖徒務必到場。
 ③北區服事弟兄姊妹事奉交通，12月14日(主日)下午4：00在彌陀新生街會所(新生街77號)。請有服事之弟兄姊妹一同參加。
 ④集中禱告事奉交通，12月16日(週二)晚上8：00在岡山柳橋西路會所。

★兒童：全召會兒童服事2015年度展望交通，12月6日(週六)上午9：00在新盛街會所A103室。請全召會親子排家長們及服事者相邀赴會，一同往前。

★中學：

1. ①道明、附中、新興、雄商、輔英聯合福音聚會，12月1日(週一)晚上5：30在同慶路會所。聯絡人：陳洛琳姊妹(0927-183261)。
 ②高雄女中福音聚會，12月3日(週三)晚上5：30在光明街87號。聯絡人：陳慶諭姊妹(0958-783326)。
2. 高國中共同追求，12月5日(週五)晚上在新盛街會所B102室及A301室，5：30用餐，7：00聚會。
3. 小五六生及青少年家長座談會，12月6日(週六)上午9：00在新盛街會所。請關心小五六生及青少年之家長及服事者踴躍參加。
4. 全召會青少年福音聚會，12月19日(週五)晚上在新盛街會所二樓會場，5：30用餐，7：00聚會。

★大學：

1. 成全聚會，12月5日(週五)晚上7：30在新盛街會所A103室。請攜帶聖經、詩歌與《生命課程》卷四，並踴躍邀約大學聖徒參加。
2. 至美國參加2015年夏季訓練暨訪問眾召會，6月28日~7月11日(主日~隔週六)。費用：約55,000元。請儘速在12月7日(主日)前向吳光庭弟兄報名(0980-719819，markktwu2000@gmail.com)。目前報名6位。
3. 高屏大學寒假一週成全訓練，2015年1月25日~2月1日在新盛街會所，費用：1500元。請在12月7日(主日)前向蔡佰霖姊妹報名。通啟與報名表請至臉書「高雄市召會大學組」下載。

★社青：

1. 社青事奉團成全聚會，12月5日(週五)晚上8：00在新盛街會所A102室。內容：詩篇上行詩之追求與事奉小組分組交通。請有心追求及事奉的社青聖徒踴躍參加。
2. 2015年高雄社青參加美國夏季訓練及北加相調訪問，日期改為6月27日~7月11日。費用：60,000元內。機票已準備開票，請儘速於12月14日前向社青組許屏屏姊妹報名(0980-870815)。

★中壯年：

1. 秋季共同追求，續於12月4日(週四)上午8：10~11：30在新盛街會所二樓會場。
2. 秋季飛鷹隊事奉成全，續於12月5日(週五)上午9：00~11：40在新盛街會所B102室。

★書報組：新產品介紹：①「唱詩人選輯6－為祂心愛」CD、「兒童教材詩歌－活石2」CD，每片訂價250元； ②《聖經單行本－民數記》，每本特價100元。

禱告事項

- 一、請為12月9日全召會集中禱告事奉聚會禱告。
- 二、請為十二月份各照顧區之年終感恩集調聚會禱告。
- 三、請為全召會十一至十二月主日聚會和受浸人數繁增禱告。
- 四、請為全臺新人得一萬，高屏得1260人禱告。

每日靈糧

召會作基督身體的異象、實行與建造

追求進度：第六週107~126頁

詩歌：614首

週

禱 読 經 文

恢復本聖經
讀經進度

* 約壹三14~15 我們因為愛弟兄，就曉得是已經出死入生了。不愛弟兄的，仍住在死中。凡恨他弟兄的，就是殺人的；你們曉得凡殺人的，沒有永遠的生命住在他裏面。

民二六
1~65

一 * *I John 3:14~15* We know that we have passed out of death into life because we love the brothers. He who does not love abides in death. Everyone who hates his brother is a murderer, and you know that no murderer has eternal life abiding in him.

* 太十一29 我心裏柔和謙卑，因此你們要負我的軛，且要跟我學，你們魂裏就必得安息。

民二七
1~23

二 * *Matt.11:29* Take My yoke upon you and learn from Me, for I am meek and lowly in heart, and you will find rest for your souls.

* 加五22 但那靈的果子，就是愛、喜樂、和平、恆忍、恩慈、良善、信實。

民二八
1~31

三 * *Gal.5:22* But the fruit of the Spirit is love, joy, peace, long-suffering, kindness, goodness, faithfulness.

* 弗四2~3 凡事卑微、溫柔、恆忍，在愛裏彼此擔就，以和平的聯索，竭力保守那靈的一。

民二九
1~40

四 * *Eph.4:2~3* With all lowliness and meekness, with long-suffering, bearing one another in love, being diligent to keep the oneness of the Spirit in the uniting bond of peace.

* 羅十五6 使你們同心合意，用同一的口，榮耀我們主耶穌基督的神與父。

民三十
1~24

五 * *Rom.15:6* That with one accord you may with one mouth glorify the God and Father of our Lord Jesus Christ.

* 提前一3下~4 嘴呴那幾個人，不可教導與神的經綸不同的事，也不可注意虛構無稽之事，和無窮的家譜；這等事只引起辯論，對於神在信仰裏的經綸並無助益。

民三一
25~54

六 * *1 Tim.1:3b~4* Charge certain ones not to teach different things nor to give heed to myths and unending genealogies, which produce questionings rather than God's economy, which is in faith.

* 約壹四18 愛裏沒有懼怕，完全的愛把懼怕驅除，因為懼怕含有刑罰，懼怕的人在愛裏未得成全。

日 * *1 John 4:18* There is no fear in love, but perfect love casts out fear because fear has punishment, and he who fears has not been perfected in love.

複習

- 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211 • 投稿：khhchurchnews@gmail.com
- 書報服事專線：07-2419323 • 生命活泉熱線：07-2412931 • 真理活泉熱線：07-2413161
- 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5
戶名：財團法人高雄市召會
(如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)



綱目圖表

第五篇 實行召會生活極重要的經歷（二） 召會生活作為基督的身體這一個新人裏之生活的各方面

壹 召會生活的供應	貳 召會生活的信仰	肆 召會生活的學習
— 三一的分賜	— 基督的認識	— 基督的榜樣
— 日常生活的基礎	— 實行上的一	— 模型與形像
二 兒女豐富的供應	1 出於實際的一	1 生命的榜樣
三 耶穌身上的實際	2 達到實行的一	2 生命的分賜
1 神聖生命的實化	— 信仰上的一	3 生命的憑藉
2 敬虔生活的灌輸	1 信仰的內容	— 實際和恩典
四 信徒那靈的蓋印	2 信徒的接納	1 實際是耶穌
1 蓋印之靈的印墨	— 認識上的一	2 肢體學耶穌
2 蓋印之靈的內容	1 基督的啟示	3 享恩活耶穌
3 蓋印之靈的浸透	2 基督為中心	三 生命和聖靈
五 三一之神的運行	參 召會生活的保守	伍 召會生活的維持
1 耶穌生活的複製	— 教訓的分辨	— 恩慈與饒恕
2 身體新人的生活	— 惡者的吹搖	
	— 信徒的受岔	
	— 詭詐的欺騙	
	— 邪惡的目的	

第五篇申言要點

- 一、如何在神的分賜下達到實行上的一並分辨教訓之風？（參弗四12，16，24，13~14）
- 二、如何享恩典、學基督、彼此饒恕，以維持召會生活？（參弗四20，32）

第六篇 實行召會生活極重要的經歷（三） 如何在一個新人的實際裏，在實行一面實化召會生活

壹 與神呼召相配的行事	參 同一的口說一樣的話
— 信耶穌得著一	— 一個新人
— 愛弟兄顯示一	— 一本聖經
三 真信徒保守一	— 一個說話
貳 實行召會生活的試驗	— 一個人位
— 待人上卑微	五 同一的口
1 基督為標準	六 一樣的話
2 高標而分裂	七 同心合意
3 在主裏的愛	1 說話的人位
二 態度上溫柔	2 基督作人位
1 不自私	3 說一樣的話
2 不為己	八 自由說話
3 願犧牲	1 人無自由
4 恩待人	2 主有自由
5 不苛刻	九 衆人一口
6 作素祭	十 持定元首
	十一 一個職事
	1 肉體的驕傲
	2 一樣的教導



姊妹聚會

為群羊守望禱告 藉牧養建造召會

11月8日全召會姊妹事奉聚會信息摘要

十一月初在全召會負責弟兄的事奉交通中，弟兄們一起禱告交通，為著召會明年的往前尋求主的帶領。弟兄們覺得，召會也需要姊妹們都擺上盡功用。因此十一月八日上午在九如路會所召聚了這次特別且重要的姊妹事奉聚會，有超過280位姊妹與會。

恢復久不聚會以及失聯的聖徒

從2011年到2013年，召會主日聚會人數每年幾乎都有一百多人的成長，但與去年相比，今年卻少了一百多位。這使弟兄們警覺：我們疏忽了一些羊的景況。以西結書卅三章七節：「人子阿，我立了你作以色列家守望的人，你要聽我口中的話，替我警戒他們。」這章說到恢復祂的百姓，是藉著設立守望的人——一班禱告的人，他們有神的話，且替神警戒百姓。守望者站在高處，留心百姓的景況。若看到百姓往危險處走，就要吹號警戒他們，使他們悔改轉向神。在召會中正需要一班為群羊禱告且吹號的人。

除了守望者外，還必須有牧人。從接下來的卅四章看見，以色列百姓有牧人，但這些牧人只牧養自己。他們穿羊毛，吃脂油，卻不知群羊的景況：瘦弱的，沒有養壯；有病的，沒有醫治；受傷的，沒有纏裹；被逐的，沒有領回；迷失的，沒

有尋找。聖徒也有這五種景況：有在身體或心靈上軟弱的，也有受傷的；有些聖徒好不容易來到聚會中，卻因一句話就受傷了，需要纏裹醫治。也有生病的、被逐的；有些聖徒易與人起衝突，成了被逐的。還有迷失的；有些聖徒因著某些話就迷失了方向，漸漸不聚會。今天我們不僅享受主，也要關心群羊的景況。

在《召會的擴增與開展》一書中，李常受弟兄提及，1949年國民政府撤退來臺時，人心惶惶。當時弟兄打三個負擔：第一是福音，因為只有福音，人才有真正的安息。其次是追求真理，人不僅有永遠的生命，還要渴慕真理，愛主、事奉主。第三就是恢復久不聚會與失聯的弟兄姊妹。這也是我們今年的負擔，需要姊

鄉平時只有一、二十位聚會，名冊上卻有一百多位，弟兄們鼓勵他們按著名冊去尋找。已過主日竟來了一百二十位一失落的都回來了！在高雄市召會的名冊上，一年至少來過一次的超過一萬人；我們應是萬人召會了，但主日聚會卻只有三千多人，可見還有許多羊需要我們的關心。我們都有名單、電話，但還需有人領受負擔去探望。另外我們也需要迫切禱告。弟兄說，他學生時代住在弟兄之家真是享受，但服役時卻很苦悶。想回來聚會，看看自己的情形就不敢走進會所。但在他退伍前半年，有兩位穿著軍服的弟兄來看他，就把他尋回了。這使他一退伍，就自動到召會報到。弟兄姊妹在外流浪真是苦，我們要花費時間、精神、體力，尋回他們。

探望的原則

探望的原則是存著仰望、學習的靈，因每個人的情形都不同，需要我們禱告，仰望主，避免說

不合適的話。不要說：「你怎麼這麼久沒來？」而要說：「你最近好嗎？弟兄姊妹都很想念你！」還要帶著喜樂的面容。弟兄見證，弟兄來看他時只是面帶微笑並沒有說什麼，幾次之後，他就有感覺要回來聚會了。

以主的心腸為心腸

我們要以主的心腸為心腸，主



超過280位的姊妹一同接受負擔的傳輸

妹們一同接受這個負擔。帶領人得救並不容易，這些失聯或久不聚會的聖徒，都曾是我們勞苦過的收成。我們對他們應特別有感覺！他們都是神家中的親人，當我們在此享受時，應想到這些流浪在外的親人。

清查現有情況表

首先要清查情況表。屏東長治

姊妹聚會

是好牧人，祂為羊捨命！主甚至把九十九隻羊撇在曠野，去尋找那迷失的一隻，好把牠帶回來。我們也應有主的心腸，將迷失的羊帶回歸神。我們去看望時，要相信聖靈的工作。在一次又一次的接觸中，相信聖靈會在聖徒裏面作工。當他們回來時，仍要愛他們並供應他們。

召會需要守望者及牧人

主今天在召會中需要兩種人：一是守望的人（結三三7），一是牧人（三四2下~6）。禱告的人就是守望的人，而事實上，守望的人也就是牧人。牧養是姊妹們的恩賜，也是姊妹們在召會中該顯出的功用。在看望、牧養前需要禱告，因為我們不能作什麼，需要聖靈先在我們所看望的聖徒裏面動善工，我們則是作與祂配合的人。這是一個禱告、守望之人該有的態度。禱告後，我們需要以行動配合—作為牧人，牧養神的群羊。牧長只有一個，就是主耶穌自己，而牧長下面還有許多小牧人。因此召會生活的照顧能否周全、有供應、得建造，與有多少牧人很有關係。所以需要姊妹們起來，不僅作守望者，更成

為牧人！

李常受弟兄說，召會要得著建造，百分之七十是靠姊妹。因為主在拉撒路家裏作客，那裏有一個弟兄，兩個姊妹。我們所在的區或排，若弟兄和姊妹的比例是一比二，召會生活就很甜美。

打電話關心人

在十一、十二月這兩個月，盼望姊妹們除了傳福音之外，還要操練打電話給弟兄姊妹，關心區、排裏的聖徒的屬靈光景，特別是少見、少來的聖徒。打電話前要先為他們禱告，主會教導我們說建造的話，不要說洩氣、定罪的話。若沒有好好的禱告，我們反而可能使人不來聚會。因此我們要在智慧裏行事為人。

新盛區謝弟兄曾作見證說，他們區裏有些聖徒需要一一打電話提醒他們來聚會。有些聖徒若沒有打電話提醒他們，他們就會缺席。有些聖徒是當我們打電話給他們，他們就會再邀其他人；他們同時出現，也同時缺席。尤其也要打給工作輪班或不常聚會的。若他們來聚會，就要招呼他們；會後，還要關心他們。而對那些穩定聚會卻沒來的，也要適

時的打電話聯絡關心。所以打電話很重要，我們可以利用這方便的設備，在生活中作好牧人。

盼望姊妹們都能領受這負擔，到年底前操練打電話，關心排、區裏的弟兄姊妹，使他們一同有分召會生活。

2015至2025年的操練與實行

「全面實行福家排區，全心操練生養教建」是高雄市召會在2015至2025年這十年間所要操練實行的。盼照著聖靈的水流及職事的負擔，在實行神命定的路上我們能更全面、更專心的一同學習並操練實行。這需要姊妹們的禱告，也需要姊妹們都接受負擔作好牧人，在配搭的原則下「與神同工」一藉著傳「福」音來「生」，藉「家」聚會來「養」，藉「排」聚集來彼此「教」導，也藉在「區」聚會中申言來「建」造基督的身體。同來關心弟兄姊妹屬靈的幸福，一同建造召會作祂的身體。

而今年末了的當務之急，乃是打電話邀請人參加年終的感恩集調。願我們個個都成為好牧人，相信召會因此會更有盼望！

文字組整理 未經講者改閱

異象影響實行 實行決定建造

全臺姊妹事奉相調特會蒙恩分享

在召會生活裏，我是新人，受浸時，主就將我放入祂死的模子裏，讓我享受基督。我還需要因著信，讓基督安家在我心裏。

這次集調講到召會的異象、召會的實行、召會的建造。我摸著：(一)異象：我們是神的傑作，主預定了我們、揀選了我

們，要我們被聖別、被建造、得榮耀，得著完滿的神聖兒子名分，作神團體的彰顯。(二)實行：就像天天摸真鈔就知道什麼是假鈔，我們要專注於神新約經綸的教訓，以分辨教訓之風，天天經歷三一神，天天享受基督作生命。(三)建造：願我是「餘

民」，將餘生投入召會的建造中，並且出到營外，與弟兄姊妹們建造在一起。

「看見召會的異象會影響對召會的實行，召會的實行也決定召會的建造。」願主加多在我裏面。主阿，我願被建造在召會裏！

新盛區 楊碧瑾



教養孩子當行路，陪伴鼓勵同成長

—參加親子排蒙恩見證

孩子的每個狀況，都是主給我們轉向祂的好機會。…父母們尋尋覓覓坊間優質的安親班與才藝班，我們不花分文就身在其中，因為主早已幫我們安排。

我們的幼兒排從今年二月開始，讓我印象深刻的是內容真的很豐富。舉例來說：當說到創世記一開始神造了光，就引申到我們在世上如何作一個有光的人，還讓孩子觸摸小燈泡。燈泡發光時有微微的熱度，這告訴我們：當我們的行為是對的、正發光時，我們的心也會熱熱的一很快樂，很富足。之後，只要孩子的行為是值得稱許的，我就會對他們說：「哇！你們現在頭上有光哦！」孩子因受到鼓舞而展現出笑容，讓我很感動！

後來有一週說到神第三天的創造讓旱地露出，地長出菜蔬，我們就要孩子操練「不挑食」。因為提前四章四節說：「凡神所造的都是好的，若感謝著領受，就沒有一樣是可棄的。」當孩子挑食時，我就會背這節經節。說了幾次，他們也都記住了，慢慢願意吃一些以前一直不想嘗試的蔬菜水果；即使只是一小口，也都是有進步。藉著參加幼兒排，我這容易挫敗的母親也被這些愛主的媽媽，一次又一次地帶往前。

我本來很不會稱讚孩子，我很調皮的兒子一有優異的表現就會問我：「媽，我剛那樣乖不乖？」



可以加一個點嗎？」我就會回答：「可是你之前那樣不聽話，是不是要扣二個點？」但來到幼兒排中，我看見的是讚美孩子及不斷建立孩子信心的榜樣，這讓我很被提醒，也使我看孩子的眼光受到調整：孩子是多麼需要我們的肯定阿！

最近我的女兒在不如她意時會捏人或打人，而且出手很快。前幾週我與親戚一同帶孩子出去走走，她也捏了人。回家後，我接到親戚的簡訊說，她覺得我的孩子很皮而且有點暴力。如何回應較恰當，我思索了許久，最後我謝謝她告訴我。我不否認孩子有必須留意的狀況，但如果要等到孩子表現滿分時才能出門，我們真的就只能待在家裏了。最後我們彼此加油打氣，因為我們都體會到帶孩子不是件容易的事。

我很信託幼兒排中的弟兄姊妹，也學習拋出我的煩惱，而我收到的是弟兄姊妹愛的回應。原來我的女兒也都打過他們的孩子，但這些弟兄姊妹不是只愛自己的孩子，而是接納每一個孩子。這使我有說不出的感謝，當孩子出現不對的行為時，每一個屬靈的長輩都願意抱著他們，教

雲彩專輯

導他們！一開始我對女兒的行為也是不知如何是好，便用一般傳統的方法管教她—她怎樣打人，我就怎樣打她，然後問她會不會痛，藉此提醒她，別人也會痛。可是這樣並沒有什麼成效。後來我向主禱告，將問題交給主，只要她又動手，我就請她在一個角落向主禱告，一開始是五分鐘，再來就變成八分鐘。後來看見她在手要伸出去時會先考慮一下，然後就縮回去了。感謝主！孩子的行為當然不會一下子就能改變，但這使我們常常轉向主，叫我們的良心有感覺，並需要常常被主更新與提醒。

當我將問題告訴配搭們時，曾經歷過這些的姊妹告訴我：感謝主，孩子的每個狀況，都是主給我們轉向祂的好機會；況且因他們還年幼仍在我身邊，我就還有機會陪伴他們，並改正他們。這是主多麼大的恩典！而這話對我又是多麼大的鼓勵！對我孩子的情形，姊妹的回應並不是將自己的孩子抱離或不歡迎我們加入，反而是在後來的幼兒排中教導孩子接納他人，並且大神人們也先以身作則了。何等寶貴！

幼兒排教導孩子：見人打招呼，樂於助人，珍惜資源，常常感謝，養成規律的作息，作事不拖延等好性格。雖然坊間也有書籍教導這些，但我很寶貝的是，我與孩子是在幼兒排中一同成長以及享受同伴的鼓勵與珍賞。箴言廿二章六節說：「教養孩童走當走的道路，就是到老他也不偏離。」這讓我思考：我們對孩子的所言所行是否有存到永遠的價值？抑或僅僅是「我是長輩，



雲彩專輯

我說的算？」是靠主得力還是靠自己的聰明？有一天我們都會過去，但我們留給孩子的卻不會過去。我們大家要一起來牧養主所託付給我們的產業！阿們！

右昌區 黃莉卿

帶孩子參加兒童排已經快兩年，我覺得召會對孩子的教養真的很用心。在成全孩子的性格上，從去年的「剛柔順」到今年的「苦低貧」，我深深覺得，若不是有基督的愛在其中流通，憑孩子天然的性格不可能做到這些。因著弟兄姊妹用心的經營週間的兒童排及寒暑假的親子健康成長園，藉著故事的傳達及透過活動的操練，我覺得孩子的心順服了，也肯降卑自己，並知道「苦難的背後就是恩典」，基督的愛已在他們心裏萌芽。

在認識主之前，我們憑著我們天然人的智慧教養孩子，自以為是的將我們認為好的加諸在孩子身上，只要孩子不順服我們，我們便嚴加斥責，抱怨孩子個性剛硬，難以管教，以致親子關係常常緊張。我們也常常向孩子講述一堆人生的大道理，卻鮮少聆聽他們的心聲。但自從我們家認識主後，主真是對付了我這天然的管教方式。在一次暑假親子健康成長園中，某一個活動是讓我們拉著孩子的手，跪在主面前，聆聽孩子的心聲，再為孩子的難處禱告。當時我真是既羞愧又感動—原來我們是如此不了解孩子的內心！他們需要的不是一堆大道理，而是我們的真心陪伴！就在和孩子一同禱告時，主的憐憫化為我臉上的淚水。

所以現在我和孩子穩定的在兒童排中成長。看到孩子能與同伴一起讀經禱告，彼此關懷，也肯盡自己微小的力量來服事，真叫人喜樂。但更重要的是，有基督在他們的靈裏、心裏引導並管教他們。現在只要有任何難以解決的事，我們都操練藉著禱告交給主，然後相信一切都有主的美意帶領，都有主的恩典。少了不必要的擔憂，生活真是充滿了平安與喜樂！
博愛區 張元曉琴

每週參加幼幼排給我這個新手媽媽帶來許多動力，因為我可以與孩子及弟兄姊妹一同享受主。孩子可以和其他小朋友一起背經節、唱詩歌、聽聖經故事，還可以一同玩耍，而我則可以藉著與弟兄姊妹的交通宣洩每週的壓力，同時藉著讀經、享受主的話，在靈裏得著生命的供應。不僅自己的生活不致陷於瓶頸與困頓中，生命更能不斷的成長。所以我覺得幼幼排就像是新耶路撒冷的預嘗，不僅使我得以飽嘗基督，更使我的孩子得到屬靈生命的滋養。
博愛區 陳葉玉瑛

我結婚十三年一直沒有小孩，感謝主的憐憫，終於讓我有了一個女兒。她現在已經三歲，從在我腹中起就跟著我讀經禱告，我也常求主將她聖別歸神。在懷孕五個月後，我開始尋求有幼幼排的區，感謝主帶領我來到博愛區。從孩子兩個月大，我就帶著她一同參加聚會，她總是靜靜的待在旁邊。慢慢的，我也帶著她參加幼幼排，她也很喜樂的跟著禱告、讀經、唱詩歌。就算

上了一天的幼稚園，在去聚會的路上已睡著，到了聚會的地方，她還是打起精神來聚會。有時我因身體軟弱想要休息不參加，看到她的精神又讓我儆醒。在她兩歲時，有一次爸爸帶她到公園玩，她搶了爸爸的機車鑰匙，還對爸爸說我不要你了。回到家後我先生哭喪著臉，問我他做錯了什麼。因為結婚多年才有小孩，先生對她非常溺愛，以致孩子對他總是予取予求。先生想想我跟孩子的相處方式，當下跟我說，他覺悟了。我跟他分享孩子在幼幼排的成長，他也認同了。感謝主！
博愛區 邱羅安宸

我和孩子都一起在幼幼排裏成長，不僅孩子有同年齡的同伴，父母也可以跟弟兄姊妹一起成長。真的很喜樂能夠在這裏經歷神家的實際！我常常會軟弱，但弟兄姊妹就像不會斷掉的風箏線一樣緊緊繫著我。偶爾我也會懶得出門去聚會，這時孩子也會督促我要去參加幼幼排！

就這樣，我們參加幼幼排已三年半了！一開始我是當被牧養的小羊—有專車專人接送，聚會時還有點心、靈糧招待；到現在—我們也願意為主獻上自己！父母們尋尋覓覓坊間優質的安親班與才藝班，我們不花分文就身在其中，因為主早已幫我們安排。感謝主給每個人的才能都不一樣，我們只要擺出自己的這一份，孩子們就很受用，而且他們還有可以一起成長的終身同伴。這是我們所最喜樂的！因為父母的陪伴是有限的，但主的愛卻是恆久的！
博愛區 莊蕭秀惠

詩歌欣賞

認識主甘甜價值 仰望祂榮臉慈心

詩歌333首(二)

第四節延續第三節的感覺說：「並不是什麼本分催促，就會使偶像化成灰土；乃是祂榮耀美麗的傾投，並祂心裏柔愛的流露。」當主這無價之寶一顯現，偶像對我們就失去美麗的模樣。當主以祂的榮耀美麗向我們顯現，並將祂心裏的柔愛向我們流露，就使我們的偶像化成灰土。對於世界，神要求我們的態度是對付、撇棄。但很甜美的是，祂不是只要求我們，而是以更高、更美、更寶貴的事物來吸引我們歸向祂，使我們自然而然地放下對世界的愛好。這就好比為著使一個孩子放下他手中鋒利的刀子，可以把他喜愛的玩具或是糖果放在他面前。當孩子看到這些，就自然會放下手中的刀子而去拿他喜愛的東西。神對我們也是如此，所以第五節就用比喻說：「有誰願熄滅他的燈光，若非早晨的日已在望？又有誰願意收藏他寒衣，若非炎夏的風已興起？」主在這裏被比作早晨的日頭一明亮而閃耀，驅散夜晚的黑暗。當日頭已升

起，人自然就不需要點著自己的燈。並且主又像炎夏的風，驅盡酷寒，使人自然地收起冬天保暖的衣裳。兩個比喻都說出主若向人顯現，人自然就會改變，不再憑倚外在的事物。

第六節回應前面一節的比喻，舉出聖經人物的例子：「惟有彼得所見的淚眼，司提反所仰望的榮臉，陪著馬利亞同哭的慈心，會使我脫離地的吸引。」這裏並未提及彼得是在何處看見主的淚眼，但是當主在加利利的海邊呼召他時，他必定是對主有一種看見，而使他樂意撇下網，跟從耶穌。司提反能從容殉道，在於他看見神的榮耀，和站在神右邊的耶穌。馬利亞願傾倒上好的香膏來膏主，也在於她認識主的甘甜與價值。因著主的榮耀美麗，他們都甘心樂意的脫離地的吸引，好跟從主。

最後一節是詩人向主的禱告與宣告：「哦，求你來施情並吸引，直等到你充滿了這心；我們蒙救贖，是你的同伴，與偶像還有什麼相干？」不是我

們能撇棄世界，實在需要主來向我們施情並吸引。當我們的心被主充滿的時候，就沒有任何地位能讓其他事物來佔有。我們實在需要天天向主這樣禱告，求主保守我們能一直愛祂。另外，我們也要向撒但宣告：我們乃是主用重價所買來的，沒有什麼事物能改變我們屬於主的主權和地位。甚至我們應該要像主在馬太四章一樣，在主裏面為祂站住。當魔鬼用地上萬國的榮耀試誘主時，祂乃是站在與我們一樣之人子的地位上斥責魔鬼說，「撒但，退去罷！因為經上記著，『當拜主你的神，單要事奉祂。』」（太四10）

副歌是貫穿整首詩歌的負擔，也是一個向主強而有力的宣告：「你是千萬人中之第一人！哦，求你開我眼，並奪我心，摔碎眾偶像，並歡然加冠你為千萬人中之第一人！」願主得著我們的眼目，能對祂有這樣的看見，叫我們認祂為千萬人中之第一人，而將自己全然的奉獻給祂！阿們。（完） 王聖新

召會生活聚會(11/17~11/23)人數統計表

區數	分區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
43	95	3582	878	2847	1886	229	332	333

身體交通

餵養達繁增目標 服事盡生機功用

11月9至22日斯里蘭卡賈夫納開展近況交通



Jeewa姊妹和她的朋友
來家中用餐並聽福音

一年兩次，為期兩天的全斯里蘭卡服事者成全訓練 (Serving Ones' Perfecting Training)，這次於11月14至15日舉行。滿有主的同在及說話，共卅九位服事者（包括自高雄專程來參加的三位弟兄）一同聚集於可倫坡的會所。我們則在11月10日搭火車南下到可倫坡，因為在正式訓練開始前，12至13日兩天，十三位全時間服事者（含三位來自高雄的弟兄），會先聚在一起禱告並進入信息負擔，使我們的靈先被挑旺，好使主能藉著我們在訓練一開始時就焚燒別人。

這次訓練的交通，從神對召會的旨意這異象的傳輸開始，最後回歸到實行的基礎—須與神建立

生機的關係，並與人建立活力的關係。三位從高雄來的弟兄及本地同工一起配搭，輪流釋放信息。七處地方召會（11月16日已增為八處—新建立Gampaha召會）來的服事者，也躊躇分享回應，彼此堆加豐富。

在聖靈的帶領及引導下，弟兄們在交通中訂出2015至2020年各地召會每年的繁增目標，以及這五年要在斯里蘭卡各省栽種召會樹，達到25處召會的遠景目標。八處召會亦為著12月19至21日的全國相調特會，憑信心訂出報名人數目標：174位。我們相信計畫、相信禱告、相信神的祝福。「神能照著運行在我們裏面的大能，極其充盈的成就一切，超過我們所求所想的。」（第三20）

已過兩週我們在賈夫納牧養新人上的蒙恩如下：（一）三週前剛得救的Ravi弟兄，目前正持續地被餵養中。弟兄今年三十歲，現正急切地想從主得到關於前途的指引。（二）一位在其他團體聚會的Athithan弟兄，透過Golden弟兄邀請我們到他家，向他信仰印度

教的父母親和親屬們傳福音。在聚會中，他們都呼求了主名，但他的父母因誤以為受浸後須遵守教條、改變生活而對受浸怯步。（三）大專新人Dhushyanth弟兄，在我們與他交通12月18日臺灣路加聖徒將來賈夫納義診，需要翻譯的人員後，願意在假期中特地返回賈夫納配搭翻譯。

代禱事項：（一）求主光照並破碎我們，好叫祂能在我們身上得著擴展。（二）求主在賈夫納大學中興起三位關鍵的學生，成為我們的配搭。（三）求主記念目前沒有被餵養的學生新人：Chamara弟兄（家人反對）、Rajitha弟兄（情況不明）、Sherone弟兄（天主教背景，住在家裏）、Jeeva姊妹（天主教背景）。（四）求主使新人們能聖別主日。（五）求主使Ravi弟兄能更多地來到祂面前得著安息。（六）求主釋放賈夫納的五十位聖徒、尋求者及福音朋友，報名參加12月19至21日在賈夫納舉行的第三次全國相調特會，並使賈夫納召會中的青年人能有分於特會中的各項服事，盡生機的功用。

賴奕松

苦難能讚美 樂貧肯給人

暑期親子健康成長園兒童蒙恩分享(五)

保羅是我的榜樣，我摸著兩點：1.他不以肉身所受的苦為苦，反而誇他的勞苦和患難；2.他不畏環境的苦難，即使在獄中仍然喜樂放膽唱詩讚美神。最近

我因腸胃型的感冒而發燒，上吐下瀉，很不舒服。在這苦難中，我學習像保羅一樣唱詩讚美神，所以一點也不覺得苦。

右昌區 劉守立（小一）

我摸著主耶穌「貧」的榜樣。祂是屬天的王，沒有住在豪華的嬰兒房，卻生在馬槽，長在拿撒勒一個窮木匠家裏。主耶穌本來富足，卻為我們成為貧窮，好叫

分享與報告

我們成為富足。我也要操練「心中樂貧肯給人」。最近我把兒童

排點數換得的獎金，先分別一部
分奉獻給主，剩下的再買自己需
要的東西。

右昌區 李悅城（小三）

聖經學習單

民二十一~二五18

- () 1. 民數記二十章八節：你拿著杖，和你的哥哥亞倫招聚會眾，在他們眼前_____磐石發出水來；這樣，你就為他們使水從磐石中流出來，給會眾和他們的牲畜喝。①命令②吩咐③擊打一下④擊打兩下。
- () 2. 民數記廿一章九節：摩西便製造一條銅蛇，掛在杆上；蛇若咬了什麼人，那人一望這銅蛇就活了。①銅蛇是主耶穌的豫表，作我們的代替和頂替②銅蛇掛在杆上表徵基督被掛在十字架上③我們能「望」（信入）主而得永遠的生命④以上皆是。
- () 3. 在民數記廿三章至廿四章中，巴蘭前三首詩歌啟示，以色列在神眼中是①聖別的②完全的③美麗的④以上皆是。
- () 4. 民數記廿四章十七節：我看祂，卻不在現時；我望祂，卻不在近日。必有一星從雅各而出，必有一杖從以色列興起，祂必打碎_____的四角，毀壞舍特所有的子孫。①米甸②以東③摩押④亞捫。
- () 5. 在民數記廿五章一至九節，以色列人住在什亭時，百姓與摩押女子行淫。後來因此遭_____死的，有二萬四千人。①瘟疫②飢荒③戰爭④天災。

※答案請見本版右下角

本週小排舊約讀經研討問題

- 一、在民數記廿七章一至四節，西羅非哈的女兒請求承受父親的產業，這豫表什麼？在五至十一節，耶和華如何回應？該如何應用在我們對基督的享受上？（參民二七1註2，4註1，8註1，民數記生命讀經第三十八篇）
- 二、在民數記三十章說到關於許願的律例。為何我們需要許願？所許的願以什麼為定準？其中女子、父親以及丈夫各豫表什麼？我們如何應用在許願時？（參民三十3~15，2註1，3註1，7註1，民數記生命讀經第四十二篇）
- 三、在民數記卅一章，為何耶和華吩咐摩西要在米甸人身上報以色列人的仇？根據三至六節，摩西吩咐以色列人要如何攻打米甸人？米甸人豫表什麼？根據此事例的原則，在召會生活中我們當如何跟隨主的行動？（參民二五1~18，三一1~12，2註1，民數記生命讀經第四十三篇）



葡萄園

受浸人位：

昌裕區：陳柏榮、廖家賦弟兄。
明誠區：王禎銘、柯識一、張鍾文弟兄。
瑞隆區：何美玉姊妹。
鳳山區：陳宥承弟兄，陳素雲、蘇柏滋姊妹。
楠梓區：林雨婷姊妹。
岡山區：周凱驛、左長安弟兄，石小黑姊妹。

★2014年全召會受浸人數累計為676位

新人介紹

廖家賦：

喜樂！

陳宥承：

感謝主，讓我靈魂此刻開始澄靜。

陳素雲：

她的姪女向她傳福音，她非常敞開。藉著鳳山弟兄姊妹的配搭，她喜樂的受浸歸入主名，心裏受感動，便將榮耀歸於神。

林雨婷：

信主耶穌，感覺自己已經有主耶穌在我心裏，心裏充滿感激，平安喜樂。受浸的那一刻，心裏充滿感動、平靜。感謝主耶穌，讓我成為神的兒女。

左長安：

小二開始參加兒童排，感謝主，如今成為神的兒女。

①、②、④、⑤、⑦：華昌「喜慶葡萄園」※